"Sipabga" N 319. 20p. choe 126a. 1933, 20 mordpes,

Сегодня в Москве

открывается новый театр — театр под «энтузназна». В сожалонию, у пас сеть ружоводствои Симонова. Симонорский то- немало пьес, где антурнали, с которым атр — это третье «мхатовское» поколо рабогают герои, представлен в подобном ние. От мощного мхатовского дуба отде- трескучем «дозунговом» виде. лимись в уже во время революдии вы- Энтуанаст жизни шутит за работой, ганизмы, каж МХАТ II и театр им. Вах- и остается ударником боевого пролетиртангова. Затеч появилясь новые ветки, ского закала. Но стоит ему поласти на уже от вактанговского ствола: теато под сцену, как его нельзя учнать: такой оп руководством Завадского, сейчас театр скучный и «суровый». Этих «качеств» Симонова. Возник театр несколько лет не лишены и энтузиасты вз пьесы Тарпазал как студия-школа, затем он су- вида в Серебрикова. Заслуга Симонова в

дух оптимизма. радости. жизночтвожде- ценно делающих свое дело ния, которым произвичты ого спектакли. В вынешнем году театр собпраст я по-Это особенно видно в наиболее удачися какать още две пьесы: «Вишновый сад» спектаклях театра. в «Талантах и по- Чехова и «Машиналь» американской паклонниках» Островского и в «Эчгузиз- сательницы Тродуель. Чехов. вае изстах» Таркила и Серебрикова. Остров- рестио, выступал с критокой постановский — жеданный гость пачинающих ки «Вишневого сада» в Московском хустумий добротный граматургический ма- дожественном театре. Он говория тернал, помогающий восинтывать и фэр- хотел посменться пал геровии «Винмировать актера. Но студия и постанов- невого сада», но не грустить вмешик Лобанов под руководством Симонова сто с пими, не сочувствовать им. а не полошив в имесе фонмально-педано- отмежеваться от илх. «Вся пьеса булет гически. Они захотели дать опектувлю веселоя, легкомысленнач» — пичал Чесогольните в вучание посмотреть на со- ков, работая над пьесой. Эту мысль Чсбытыя, изображенные Острововии. с хова симоновский театр хочет осущестточки зрения сегоднишнего дня.

впорвые ила в Малом театре. -- в эрп- смецеки, пожазать изесу иначе, чем она тельном зале мелькали платочки, спек- была показана MXAT. такль вызывал слезы по новоду «жесто» Нужно указать на те опасности, кокой прозы жизни». Спионовская стулия торые могут подстерегать театр в дальне хогела взвинчивать зрителя на этой нейшем. Это, во-первых, опасность злотеме. Зритель на этом спектавле не унотребления элементом изовени вък хустолько негодует, сколько снестия, не дожественным приемом. Этот внолие застолько возмущается, сколько издекаст- копный элемент, если обращаться к ному ся. Харажтористика образов и систаний, часто, может ограничить театр в смысле в которых оказываются персонажи пье- выбора и трактовки пьесы он может сы, проникнута пронией и злостью. ца- отгосинть начало утверждения и тем сасметливо разоблачающей героев невед мым обеднить, сделать менее серьезной публикой. Зритель пожимает плечами: в глубокой тему спектакли. «И вот это были люди, кознева жиз- Вторая опаспость — это опаспость проимей в споктакле много линки со- нужно, по может случиться что изин-чувствия по адресу Пегиной, студенть пость перерастет в изысканность, в не-Медурова и других положетельных пер- нужную утопченчесть. Об этих опосно-

Этачи же качествами болрости и жча- нужно дружески предупредить. нералостности отличается и спектильно

«Энтузнасты». Цьеса эта, рассказываюизя историю досрочного выпуска турбины консонольской бригадой, не лише-OTKINBASTER HOBBIN TEATIS DA MECTAMU DIMODA H SAZODULAX KONCOмольских словечек. Но вообще там ми что 20 ноября в Москве на Б. Линтровке фальши и трескучего. высоконтиного

росли также коминые театральные ор- улыбается, он весело стесит социализм ществовал в качестве передвижного. том, что он сная высоводорность в он-Характерным для этого театра, рож- терику и показал живых веселых и в денного в первую пятилетку, является то же время серьезных ребят, воозущев-

вить в повой постановке «Вишневого са-Пятьяесят лет назал, когда эта пьеса дан, пользулсь приемом пропии и из-

ни?!» И эрителя разбирает смех, уничто- изопречности. Спектакли симоченского жающий сиех победителя. Но внесте с театра наишны и прасивы. Это хотопо с стях, которые когут встретиться театру,

ю. юзовский.